


2. opxe] AL 39013, f Lol 11 Wt 194ko] 5]
opAE B AL H G

.



t

et

GGAEE AL 33 gol WEA T

(@ (@ G

e

910 72 AmEw A GAZFGOIA HAzEEo] T K ol
wja} Al 3714 Sol et

(1) BAFZFo] 60 o), Ag7ule] 55 FatAl 2.

(2) BAPZFR o] 1470 W), Agrhule] 55 kAl 2.

(3) BAPzFo] 1870 W), Agrhule] 55 kAl 2.

it

L

Ct-
=B

a
a
a



ohg =] Hol7h 125cm? G W, [ ]9] Fol7t E em ¢1A] F5HA]
2.




ohe TglelA AU PR o] Hol 270em? ATk AAAE
7F2= 2 em YY71?




6. THe AAZFelA MU o] Yol Tsem? Ytk AbeteE
TL T =0 ol & AL

=

N\

-

| S
<. __15cm---



7.

194 1007HA] 2] S 7T &
Hj 4=l uk 91 7 F A ol=
O] A Fof|A] o}FFIE ¢17]

ag: A

. o
9l A g
QU7



rE

2

50747 YU 1 % st

lojH AU, 1817} 2039 At

a 7)ejsha gyt £ Mok



a
=

=

SAH ] T AlHbARe 1 HEE 300714 5Ut &3
Z o] Shujof AlEg Y3 Y-S Wyt 98 o] HF G
ok 197 ¥k 253 ¥ Afolo] | 49} 59} 6 9] Hj4=2h= ATt 7]
Gy AlgEEe] o= @ WYz

[¢]

B e H



